

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» (зі змінами) спеціальності А 1 «Освітні науки» (галузь знань А «Освіта») для здобувачів третього рівня вищої освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка

Зміни, які внесені у зміст та навчальний план ОНП «Освітні, педагогічні науки», спеціальність А1 «Освітні науки», у відсутності діючого Стандарту підготовки аспірантів за цією спеціальністю, є логічними і повністю обґрунтованими. Також слід відзначити, що освітньо-наукова програма відповідає усім сучасним нормативам МОН України щодо регламентації та організації освітнього процесу у вищій школі.

Слід відзначити, що доцільним є розділення дисципліни «Наукова комунікація іноземною мовою» в основному блоці дисциплін на два модулі: «Наукова комунікація українською мовою» та «Наукова комунікація іноземною мовою». Також обґрунтованим є зміни у розподіленні між семестрами дисциплін варіативного блоку: «Науковий семінар», «Педагогічний експеримент та методи математичної статистики».

Оновлений зміст ОНП повністю ураховує зміни і інтереси усіх суб'єктів підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, а саме: аспірантів, викладачів, роботодавців. Успішне виконання здобувачами ОНП уможливує отримання ними високих наукових і освітніх результатів, що дає підстави працевлаштовувати їх у наукових установах НАПН України.

Відтак, цілісний аналіз змісту ОНП «Освітні, педагогічні науки» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти спеціальності А1 «Освітні науки» довів, що в оновленому та доповненому вигляді вона може бути схвалена Вченою радою Київського столичного університету імені Бориса Грінченка і слугувати цілісним регламентаційним документом підготовки аспірантів цієї спеціальності.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
дійсний член (академік) НАПН України,
заслужений діяч науки і техніки України,
директор Інституту педагогічної освіти і
освіти дорослих імені Івана Зязюна
НАПН України



Лук'янова Лариса Борисівна

